
Рецензія 

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» 

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня за 

спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» є комплексним освітнім 

продуктом, спрямованим на підготовку конкурентоспроможних фахівців, 

здатних ефективно працювати в умовах сучасних викликів ветеринарної 

галузі, зокрема інтенсифікації тваринництва, поширення інфекційних хвороб 

та зростання вимог до безпечності харчових продуктів. 

Метою програми є формування у здобувачів вищої освіти системи знань, 

умінь та навичок, що забезпечують здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі у сфері ветеринарної медицини, а також здійснювати 

професійну діяльність. Аналіз структури ОПП свідчить про її відповідність 

принципам системності, послідовності та логічної завершеності. Програма 

передбачає збалансоване поєднання теоретичної та практичної підготовки, що 

реалізується через обов’язкові та вибіркові освітні компоненти, різні види 

практик і підсумкову атестацію. Зміст освітніх компонентів є актуальним та 

охоплює всі ключові напрями ветеринарної медицини. Позитивним аспектом 

програми є її орієнтація на формування практичних компетентностей.   

Отже, можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма для 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 211  
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Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» розроблена згідно з 

вимогами чинного Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та є 

актуальною в контексті сучасного розвитку аграрного сектору, а також з 

урахуванням необхідності забезпечення ефективної діагностики, лікування і 

профілактики захворювань тварин різного походження. 

Аналіз структури та змістового наповнення програми свідчить про чітко 

сформульовану мету, яка полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців, 

здатних застосовувати ґрунтовні професійні знання, сучасні підходи, 

методологічні засади та методи діагностичних, профілактичних і лікувальних 

заходів у сфері ветеринарної медицини. 

Програма має логічно вибудувану та послідовну структуру, що сприяє 

ефективному формуванню професійних компетентностей. Вона передбачає 

можливість здобуття кваліфікації лікаря ветеринарної медицини для осіб з 

різним освітнім підґрунтям: на базі повної загальної середньої освіти, а також 

для випускників освітніх ступенів «молодший бакалавр», «фаховий молодший 

бакалавр» і освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст». 

Загалом освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» відповідає 

сучасним вимогам до підготовки фахівців і може бути рекомендована для 

використання у процесі підготовки лікарів ветеринарної медицини. 

 


